

商水小记者写作讲堂开讲啦

为培训小记者写作兴趣,让商水小记者在参加活动时更有组织、有纪律,下下周日(3月31日、4月1日)本报记者、编辑和特邀名师一起,对商水小记者进行基础性(新闻、写作)培训,为小记者在以后的学习生活和采风活动中奠定坚实的基础。本次讲座的主要内容是如何当好小记者、如何写好活动作文、写作要点和写作技巧等。

活动具体安排如下:

1.上课时间:

第一场:3月31日上午9:00~10:30

参与对象:2018年度商水县直二小小记者

培训地点:金迈思商水校区二楼会议室(商水

原家家惠南20米路西)

第二场:3月31日下午2:30~4:00

参与对象:2018年度商水县直一小、新城小学小记者

培训地点:金迈思商水校区二楼会议室(商水原家家惠南20米路西)

第三场:4月1日上午9:00~10:30

参与对象:2018年度融辉黄冈学校小记者

培训地点:金迈思商水校区二楼会议室(商水原家家惠南20米路西)

2.参与活动时,小记者须携带2018年度采访装备(小记者证、帽、本、笔等);不带采访装备取消听

课资格。

3.活动现场,小记者要做好笔记,保持课堂纪律,爱护公共物品;

4.家长要按时接送小记者,并负责小记者来回路上的安全。

5.活动结束后,每名小记者需要提交300字左右的感言或作文一篇,发送至邮箱:zkssxjz@126.com。所提交的作品须注明作者姓名、编号、学校班级、辅导老师及联系方式。

6.咨询电话:18736249278(闻老师)、86999979(校区值班电话)

种下一棵幸福树

小记者:刘博翔 编号:186066

学校:商水县一小四(5)班

3月17日,我参加了小记者举办的植树活动。

下午,我和爸爸妈妈,还有弟弟来到周口森林公园植树。到活动现场看到这里已经人山人海,到处充满着欢声笑语。

开始种树了,我和弟弟挑了一棵粗壮的树苗,我拿着铁锹,挖了一个大坑,弟弟小心翼翼地把树苗立在坑里用手紧紧地扶着,生怕树苗歪了。我开始用力一锹一锹地往里埋土。埋一层土,弟弟用脚踩了踩,很快我们埋好了土。爸爸赶紧去打来满满一桶水,接过水我边浇边自言自语地说:“给我的小树补一补营养,希望小树苗快快长大。”水浇完了,我和弟弟又制作了心愿卡,爸爸帮我们把心愿卡挂在了小树上,上面写着“我和小树一起成长”。看着栽好的小树,我们特别开心。

植树结束了,返程的路上我在车上迷迷糊糊的睡着了,我梦到树苗长成了一棵幸福树,有许多人在树下乘凉,大家有说有笑.....(辅导老师:倪老师)

有意义的植树活动

小记者:常熙媛 编号:186019

学校:商水县直一小三(5)班

3月17日,我和爸爸妈妈参加了由周口晚报小记者举办的“种下绿色,放飞梦想,共建幸福林”的公益植树活动。

我们来到森林公园,看到已经来了很多小记者,我兴奋极了!排好队,按照主持人的吩咐,迫不及待地跟着工作人员来到植树场地。

领完树苗,我和爸爸先去挖坑。挖着挖着,有一块土非常硬,怎么也挖不动。无奈,我只好找爸爸求助,爸爸也用了费了很大的力气才把这个难题解

决掉。坑挖好了,妈妈小心翼翼地把树苗放入坑中,让它站的直直的,我开始给小树培土,并一脚一脚地把土踩实。爸爸又拎来一桶水,给小树苗浇水。虽然我们都累得满头大汗,但欣赏着劳动果实,打心眼里高兴。

树种好了,我精心制作了心愿卡,用粉色彩纸写下了愿望:“祝愿小树和我一起快乐成长!”爸爸帮我把心愿卡挂在了小树上,并给我和小树留了张合影。

通过这次植树活动,我不仅收获了快乐,还懂得了要爱护花草树木,让我们的祖国变得更美丽,更加绿色环保!

我植树 我快乐

小记者:薄雅静 编号:186011

学校:商水县直一小三(3)班

星期六,我要去参加小记者植树活动,所以吃了早饭,妈妈就带着我和弟弟出门了。到了植树现场,看到好多同学都已经领到了小树苗,在爸妈或亲人的帮助下有挖土的、有浇水的,干的是热火朝天。我和妈妈也赶紧领了树苗,简单做了一下分工:妈妈负责提水,我和弟弟一起把树苗扶正,然后用小铁锹铲土把树根埋在坑里,再填上土。不一会儿,妈妈提水回来了,看到我们已经填好了土,说:“你们填完土要再踩一踩,踩结实了再浇水,这样小树苗就不会被风吹倒,会长的更高更直。”我和弟弟按照妈妈说的方法,轮流踩了几圈,然后浇上了水,最后再把我们做的心愿卡挂在了上面。

看着自己的劳动成果,我和弟弟特别开心,妈妈还拍了几张我们和小树的合影照片。时间过的真快,很快就中午了,同学和家长们陆续离开了植树现场,妈妈跟我说:“我们也该回去了,等以后小树长高了,我再带你们来看小树,好吗?”我开心大声说:“好。”

因为参加了这次植树活动,这个星期六过得尤其快乐,虽然很累,但收获

颇丰,不仅让我学会了种植小树,还懂得了如何去爱护它,以后我还会参加更多的活动。(辅导老师:王慧)

难忘的植树活动

小记者:陈祉润 编号:186118

学校:商水县直二小二(3)班

今天,我参加了周口晚报小记者举办的公益植树活动。

担心迟到,我激动得天不亮就起床了,迅速地洗刷吃早餐。吃过早餐后,爸爸带着我和同学石靖涵和他的爸爸,向着植树地点出发了——周口市森林公园。

现场已经来了许多家长和小朋友,他们领了树苗,正一个个干得起劲。来不及细细观察,我赶紧拿着准备好的铁锹和水桶下了车。辅导老师带我们来到植树地点,开始领树苗。

领完树苗,我细心呵护,按爸爸的指教先把树苗放在一边,开始挖坑。我力气小,挖了好久才挖了一个小坑。爸爸说:“坑要挖大点儿,小树苗的根才能展开。”虽然我累的满头大汗,但听到爸爸的经验,我继续努力终于把树坑挖好。我把树苗小心翼翼的放进坑的正中,把它扶正,爸爸开始填土。填好之后,我用脚使劲把土踩实。最后用提来满满一桶水,让小树苗喝得饱饱的。

看着栽好的小树,我高兴极了,从包里拿出来我精心制作的心愿卡挂在小树上,希望我的小树苗快快长大。(辅导老师:赵吉平)

家乡的小河

小记者:杨艾琳娜 编号:180052

学校:融辉黄冈学校三(1)班

一场春雨过后,春姑娘来了。嫩绿的小草迫不及待地从松软的泥土里钻出来。田地里开满了五颜六色不知名的鲜花。柳树长出了嫩绿的枝条,

小河里冰已悄悄地融化,鱼儿们成群在河水里嬉戏游玩。

夏姑娘悄悄来到了我们的身边,放眼望去,美丽的荷花几乎开满了整条小河,荷叶碧绿,荷花的姿态万千,有的荷花才展开两三片花瓣,有的荷花全展开了,露出了嫩黄色的小莲蓬,还散发出淡淡的清香。

秋姑娘不声不响来到了我们身边,秋天是收获的季节,家乡小河边的果树上结满了成熟的果实,惹得小伙伴们直流口水。

冬姑娘来到了我们身边,雪花飞舞,小河里又结了一层厚厚的冰。小朋友们都穿上了厚厚的衣服,围在一起堆雪人,打雪仗.....

我喜欢家乡的小河和一年四季。

我眼中的春天

小记者:肖雅月 编号:186362

学校:融辉黄冈学校五(3)班

我眼中的春天是美丽的!

看,顽皮的冬妹妹带着残雪静静地走了,脱下了银装素裹的外衣;听,充满活力的春姑娘迈着轻盈的步伐来了,换上了绿油油的新装。小河边,河水伴着春姑娘婉转的歌声,情不自禁地抚起了琴弦;鱼儿在沉睡中清醒,你追我赶,欢快地嬉戏着;岸边的杨柳吐出嫩嫩的新芽,在微风中翩翩起舞。

我眼中的春天是美丽的!

当可爱的春姑娘把春风和春雨无私奉献给大地时,处处生机盎然。田野里,小草储存了一个冬天的力量,争先恐后探出头来,挺直了脊背,好奇地环顾着四周的春色;小草嫩叶上晶莹剔透的露珠,在朝阳下一闪一闪,像孩子的眼睛,想把一切美景尽收眼底;还有那一望无际的麦田,郁郁葱葱,一阵春风吹来,荡起了一层层波浪。

我眼中的春天是美丽的!

(辅导老师:关然)